



В Нижегородской области перед судом предстанет бывший полицейский, обвиняемый в совершении должностных преступлений



Следователем второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего инспектора ДПС ГИБДД УМВД России по городу Дзержинску, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий – 2 эпизода).

По версии следствия, в мае 2020 года обвиняемый неоднократно составлял фиктивные документы о якобы имевших место дорожно-транспортных происшествиях без наличия законных оснований и без личного присутствия участников ДТП. На основании составленных обвиняемым подложных документов участниками преступной группы были произведены действия, направленные на получение страховых выплат.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

С занимаемой должности обвиняемый уволен в связи с совершением проступка, порочащего честь сотрудника ОВД. Вину в содеянном он признал.

Противоправные действия обвиняемого выявлены и пресечены следователями СК во взаимодействии с оперативными сотрудниками УФСБ по Нижегородской области.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Вместе с тем, уголовное дело в отношении участников преступной группы, обвиняемых в мошенничестве в сфере страхования, находится на завершающей стадии расследования.

17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1741162>